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OK

■ 次のグラフは、 4月12日 から 25日 までの最高気温をまとめたものです。

① 最高気温が 最も高い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

日 度

② 最高気温が 最も低い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

日 度

③ 最高気温が 最も上がっているのは 何日と何日の間ですか。

日と 日の間

④ 最高気温が 最も下がっているのは 何日と何日の間ですか。

日と 日の間

4月12日～25日の最高気温

日にち(4月)

最高気温日にち

最高気温日にち

(度)

最

高

気

温
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折れ線グラフ
年 組 名前
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OK

■ 次のグラフは、 4月5日 から 18日 までの最高気温をまとめたものです。

① 最高気温が 最も高い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

日 度

② 最高気温が 最も低い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

日 度

③ 最高気温が 最も上がっているのは 何日と何日の間ですか。

日と 日の間

④ 最高気温が 最も下がっているのは 何日と何日の間ですか。

日と 日の間

4月5日～18日の最高気温

日にち(4月)

最高気温日にち

最高気温日にち

(度)

最

高

気

温
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折れ線グラフ
年 組 名前
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■ 次のかけ算をしましょう。

① 6 9 2 ② 2 1 4

× 8 8 3 × 4 9 2

③ 9 1 6 ④ 3 5 3

× 9 8 3 × 4 9 5

⑤ 7 8 8 ⑥ 4 4 8

× 9 5 5 × 3 2 2

かけ算の筆算
年 組 名前

/ 6



■ 次のかけ算をしましょう。

① 5 9 5 ② 1 4 3

× 4 9 5 × 4 5 2

③ 9 3 9 ④ 1 3 4

× 3 7 4 × 8 6 2

⑤ 4 1 9 ⑥ 8 5 8

× 8 7 2 × 8 8 4

かけ算の筆算
年 組 名前
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■ 次のたし算をしましょう。

① 7.2 + 2.36 = ⑥ 6.97 + 4.31 =

② 6.43 + 9.06 = ⑦ 6 + 5.83 =

③ 3.17 + 3.03 = ⑧ 0.12 + 8.5 =

④ 1.05 + 9.85 = ⑨ 4.8 + 1.29 =

⑤ 7.99 + 2.57 = ⑩ 5 + 8.28 =

■ 次のひき算をしましょう。

⑪ 5.5 － 1.82 = ⑯ 1.3 － 0.09 =

⑫ 3.55 － 2.5 = ⑰ 8.48 － 2.09 =

⑬ 6 － 5.84 = ⑱ 7.08 － 2.2 =

⑭ 4.09 － 1 = ⑲ 1.18 － 1.09 =

⑮ 2.23 － 1 = ⑳ 9.03 － 1.08 =

小数のたし算・ひき算
年 組 名前
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■ 次のたし算をしましょう。

① 9.42 + 6.7 = ⑥ 7 + 2.53 =

② 8.4 + 3.11 = ⑦ 4.03 + 6.63 =

③ 3.4 + 1.46 = ⑧ 9.05 + 0.15 =

④ 7.05 + 5.02 = ⑨ 1 + 4.28 =

⑤ 8.16 + 2.58 = ⑩ 5.28 + 7.88 =

■ 次のひき算をしましょう。

⑪ 9.06 － 5.1 = ⑯ 1.3 － 0.02 =

⑫ 4.19 － 0.09 = ⑰ 7.4 － 3.33 =

⑬ 3.04 － 2 = ⑱ 6.57 － 0.1 =

⑭ 5.27 － 2 = ⑲ 2 － 1.53 =

⑮ 1.19 － 1 = ⑳ 8.01 － 3.01 =

小数のたし算・ひき算
年 組 名前
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■ 例にならって、くふうして計算しましょう

例 65 × 101 = ⑥ 101 × 42 =

= =

= 6565 =

① 101 × 79 = ⑦ 41 × 98 =

= =

= =

② 97 × 25 = ⑧ 36 × 99 =

= =

= =

③ 98 × 15 = ⑨ 17 × 103 =

= =

= =

④ 33 × 102 = ⑩ 11 × 99 =

= =

= =

⑤ 99 × 54 = ⑪ 102 × 26 =

= =

= =

65 × ( 100 + 1 )

6500 + 65

かけ算のくふう
年 組 名前
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■ 例にならって、くふうして計算しましょう

例 26 × 101 = ⑥ 97 × 24 =

= =

= 2626 =

① 45 × 101 = ⑦ 99 × 73 =

= =

= =

② 46 × 98 = ⑧ 102 × 19 =

= =

= =

③ 21 × 102 = ⑨ 52 × 99 =

= =

= =

④ 98 × 37 = ⑩ 99 × 81 =

= =

= =

⑤ 101 × 34 = ⑪ 29 × 103 =

= =

= =

26 × ( 100 + 1 )

2600 + 26

かけ算のくふう
年 組 名前
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■ つぎの式の□に当てはまる数を求めましょう。

① □ + 3 = 15 ⑨ 90 － □ = 20

 (式)  (式)

② □ × 3 = 33 ⑩ 80 － □ = 30

 (式)  (式)

③ 60 － □ = 30 ⑪ □ + 8 = 23

 (式)  (式)

④ □ － 40 = 30 ⑫ □ － 20 = 40

 (式)  (式)

⑤ □ × 4 = 84 ⑬ 80 － □ = 20

 (式)  (式)

⑥ □ × 2 = 84 ⑭ □ + 9 = 25

 (式)  (式)

⑦ □ － 20 = 70 ⑮ □ + 7 = 22

 (式)  (式)

⑧ □ － 70 = 20 ⑯ □ × 6 = 66

 (式)  (式)

□をつかった式
年 組 名前
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■ つぎの式の□に当てはまる数を求めましょう。

① □ + 4 = 18 ⑨ □ × 3 = 60

 (式)  (式)

② □ × 5 = 55 ⑩ □ × 4 = 40

 (式)  (式)

③ 80 － □ = 10 ⑪ □ + 3 = 21

 (式)  (式)

④ □ － 50 = 10 ⑫ 90 － □ = 70

 (式)  (式)

⑤ □ + 5 = 14 ⑬ 50 － □ = 40

 (式)  (式)

⑥ □ － 20 = 50 ⑭ □ － 30 = 60

 (式)  (式)

⑦ □ － 20 = 30 ⑮ □ + 6 = 20

 (式)  (式)

⑧ 90 － □ = 30 ⑯ □ × 2 = 64

 (式)  (式)

□をつかった式
年 組 名前
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■ つぎの式の□に当てはまる数を求めましょう。

① □ + 6 = 25 ⑨ □ + 7 = 17

 (式)  (式)

② □ × 3 = 39 ⑩ □ + 8 = 23

 (式)  (式)

③ 90 － □ = 40 ⑪ □ － 20 = 70

 (式)  (式)

④ □ － 20 = 20 ⑫ 90 － □ = 30

 (式)  (式)

⑤ □ × 4 = 88 ⑬ 30 － □ = 10

 (式)  (式)

⑥ □ － 30 = 40 ⑭ □ × 9 = 99

 (式)  (式)

⑦ □ － 30 = 50 ⑮ 60 － □ = 30

 (式)  (式)

⑧ □ + 4 = 19 ⑯ □ × 2 = 42

 (式)  (式)

□をつかった式
年 組 名前
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■ 次のような四角形の面積を、それぞれ「〇a」または「〇ha」の形で答えましょう。

① たての長さ90m, 横の長さ20mの長方形

② たての長さ200m, 横の長さ900mの長方形

③ たての長さ70m, 横の長さ60mの長方形

④ たての長さ800m, 横の長さ400mの長方形

⑤ たての長さ30m, 横の長さ50mの長方形

⑥ たての長さ10m, 横の長さ70mの長方形

⑦ たての長さ400m, 横の長さ300mの長方形

⑧ たての長さ500m, 横の長さ800mの長方形

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

アールとヘクタール
年 組 名前
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■ 次のような四角形の面積を、それぞれ「〇a」または「〇ha」の形で答えましょう。

① たての長さ90m, 横の長さ40mの長方形

② たての長さ300m, 横の長さ600mの長方形

③ たての長さ200m, 横の長さ700mの長方形

④ たての長さ500m, 横の長さ200mの長方形

⑤ たての長さ600m, 横の長さ800mの長方形

⑥ たての長さ70m, 横の長さ90mの長方形

⑦ たての長さ80m, 横の長さ50mの長方形

⑧ たての長さ10m, 横の長さ30mの長方形

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

アールとヘクタール
年 組 名前
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■ つぎのかけ算をしましょう。

① 1 . 5 ② 8 . 9 ③ 6 . 7

× 4 7 × 7 4 × 9 9

④ 9 . 8 ⑤ 3 . 8 ⑥ 2 . 4

× 5 8 × 5 8 × 8 1

⑦ 0 . 3 ⑧ 7 . 5 ⑨ 5 . 1

× 2 3 × 1 6 × 3 2

⑩ 1 . 2 ⑪ 4 . 2 ⑫ 8 . 6

× 8 5 × 3 0 × 6 2

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前
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■ つぎのかけ算をしましょう。

① 6 . 2 ② 5 . 5 ③ 2 . 7

× 4 2 × 4 4 × 1 9

④ 7 . 8 ⑤ 8 . 1 ⑥ 9 . 3

× 6 3 × 7 5 × 3 8

⑦ 4 . 3 ⑧ 3 . 4 ⑨ 1 . 6

× 5 7 × 2 3 × 8 1

⑩ 0 . 9 ⑪ 6 . 6 ⑫ 3 . 7

× 9 6 × 2 6 × 7 0

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前

/12



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 6 . 5 6 ② 0 . 4 7 ③ 5 5 . 3

× 4 7 × 6 2 × 2 3

④ 1 . 1 1 ⑤ 7 6 . 4 ⑥ 3 8 . 3

× 6 8 × 9 8 × 5 5

⑦ 2 . 3 4 ⑧ 9 8 . 5 ⑨ 9 . 7 9

× 8 9 × 7 6 × 1 3

⑩ 8 2 . 7 ⑪ 4 . 9 8 ⑫ 3 . 0 2

× 3 1 × 3 0 × 8 4

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前
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■ つぎのかけ算をしましょう。

① 1 7 . 6 ② 2 . 8 2 ③ 5 . 6 4

× 5 3 × 5 2 × 8 9

④ 4 . 2 1 ⑤ 3 . 0 5 ⑥ 6 3 . 3

× 6 1 × 3 6 × 1 4

⑦ 8 . 9 8 ⑧ 6 3 . 7 ⑨ 7 5 . 7

× 9 3 × 2 7 × 7 5

⑩ 9 7 . 5 ⑪ 3 . 4 9 ⑫ 0 . 1 3

× 3 8 × 4 0 × 7 8

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前

/12



■ 次のわり算を、わり切れるまでしましょう。

① ② ③

8 9 2 6 4 5 4 4 2

④ ⑤ ⑥

4 1 4 6 6 9 5 1 1

⑦ ⑧ ⑨

8 9 8 4 2 1 4 7 1

わり進む筆算
年 組 名前
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■ 次のわり算を、わり切れるまでしましょう。

① ② ③

6 8 7 5 3 1 8 8 4

④ ⑤ ⑥

8 7 6 2 7 1 6 5 7

⑦ ⑧ ⑨

8 9 4 4 2 1 4 5 7

わり進む筆算
年 組 名前
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■ 次のわり算を、わり切れるまでしましょう。

① ② ③

2 2 1 6 4 5 8 8 4

④ ⑤ ⑥

2 1 9 4 7 8 5 4 6

⑦ ⑧ ⑨

8 9 8 8 4 6 4 5 1

わり進む筆算
年 組 名前
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■ 次のわり算の商を十分の一の位まで求めて、あまりも求めましょう。

① ② ③

4 2 . 9 3 8 . 9 2 7 . 9

④ ⑤ ⑥

4 7 . 9 2 3 . 5 6 5 . 2

⑦ ⑧ ⑨

3 5 . 5 8 7 . 3 5 6 . 6

(小数)÷(整数)の筆算
年 組 名前

/ 9



■ 次のわり算の商を十分の一の位まで求めて、あまりも求めましょう。

① ② ③

2 6 . 5 3 6 . 7 5 3 . 6

④ ⑤ ⑥

6 3 . 7 3 4 . 1 4 2 . 9

⑦ ⑧ ⑨

8 6 . 3 4 8 . 6 2 4 . 7

(小数)÷(整数)の筆算
年 組 名前

/ 9



■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがの種類 についてまとめた表をつくりましょう。 

性別 場所 けがの種類

すりきず 打ぼく ねんざ 切りきず つきゆび

学年 性別 場所 けがの種類 学年

合計

2 女 体育館 打ぼく

4 女 体育館 打ぼく

2

運動場

中庭

階だん

教室

体育館

女 ろうか 打ぼく

3 女 体育館 つきゆび

3 男 中庭 切りきず

4 男 ろうか 打ぼく

5 男 階だん ねんざ

2 女 中庭 切りきず

4 女 体育館 すりきず

3 男 体育館 ねんざ

4 女 運動場 ねんざ

6 女 教室 切りきず

ろうか ねんざ

2 女 運動場 すりきず

4 男 階だん 打ぼく

3 女

3 男

6 男

4 男 運動場 切りきず

4 女 ろうか 打ぼく

中庭 つきゆび

5 男 体育館 打ぼく

運動場 打ぼく

2 女 ろうか すりきず

女 階だん ねんざ

3 男 ろうか ねんざ

1 女 運動場 切りきず

1週間 の けが調べ 26

1 女 ろうか すりきず

2 男 中庭 つきゆび

1

ろうか

合計

正の字 数

数

数

整理のしかた
年 組 名前

/ 42



■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがの種類 についてまとめた表をつくりましょう。 

性別 場所 けがの種類

すりきず 打ぼく ねんざ 切りきず つきゆび

学年 性別 場所 けがの種類 学年

合計

2 男 教室 つきゆび

3 女 中庭 すりきず

5

運動場

中庭

階だん

教室

体育館

男 体育館 すりきず

2 男 教室 打ぼく

5 男 ろうか ねんざ

2 男 教室 つきゆび

4 男 中庭 ねんざ

5 女 運動場 ねんざ

6 男 ろうか すりきず

1 男 運動場 打ぼく

6 女 運動場 つきゆび

2 男 階だん 切りきず

体育館 ねんざ

4 女 ろうか 打ぼく

2 男 体育館 打ぼく

3 女

2 女

4 女

2 男 教室 打ぼく

4 女 階だん つきゆび

階だん 切りきず

2 男 体育館 ねんざ

中庭 つきゆび

6 女 運動場 切りきず

男 ろうか 切りきず

6 女 運動場 すりきず

3 男 運動場 打ぼく

1週間 の けが調べ 29

1 男 中庭 ねんざ

4 女 体育館 ねんざ

4 女 中庭 ねんざ

4 男 階だん すりきず

2 女 運動場 すりきず

1

ろうか

合計

正の字 数

数

数

整理のしかた
年 組 名前
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■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがをした生徒の性別 についてまとめた表をつくりましょう。 

教室

体育館

ろうか

合計

合計男 女

性別 場所 けがの種類学年 性別 場所 けがの種類 学年

3 女 階だん 打ぼく

3 女 中庭 ねんざ

3

運動場

中庭

階だん

女 ろうか 打ぼく

3 男 中庭 打ぼく

2 男 教室 ねんざ

5 女 ろうか すりきず

4 女 階だん 切りきず

6 女 ろうか 打ぼく

1 男 教室 切りきず

2 女 教室 打ぼく

2 女 運動場 打ぼく

3 男 教室 打ぼく

体育館 切りきず

5 女 教室 すりきず

2 男 階だん 切りきず

1 男

1 女

5 女

4 男 体育館 切りきず

2 女 運動場 切りきず

運動場 つきゆび

5 女 階だん つきゆび

教室 つきゆび

4 男 教室 切りきず

女 階だん つきゆび

4 女 教室 すりきず

1 女 階だん つきゆび

1週間 の けが調べ 27

6 女 教室 つきゆび

4 男 教室 つきゆび

4 男 階だん つきゆび

2

正の字 数 数

整理のしかた
年 組 名前

/ 21

数



■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがをした生徒の性別 についてまとめた表をつくりましょう。 

教室

体育館

ろうか

合計

合計男 女

性別 場所 けがの種類学年 性別 場所 けがの種類 学年

5 女 中庭 ねんざ

6 女 教室 ねんざ

4

運動場

中庭

階だん

男 階だん つきゆび

2 男 教室 切りきず

3 女 運動場 打ぼく

2 男 階だん 切りきず

2 女 教室 打ぼく

2 女 運動場 打ぼく

3 男 教室 つきゆび

6 女 ろうか 打ぼく

4 男 運動場 切りきず

5 男 ろうか ねんざ

教室 つきゆび

6 女 体育館 つきゆび

6 男 ろうか ねんざ

1 女

5 女

6 女

3 男 中庭 切りきず

4 男 ろうか つきゆび

ろうか 打ぼく

4 男 中庭 ねんざ

階だん すりきず

3 女 ろうか ねんざ

女 教室 打ぼく

6 男 体育館 ねんざ

6 男 運動場 つきゆび

つきゆび

1週間 の けが調べ 30

3 女 教室 すりきず

2 男 教室 ねんざ

4 男 運動場 つきゆび

4 男 階だん ねんざ

5 男 体育館 つきゆび

1

6 男 運動場

正の字 数 数

整理のしかた
年 組 名前

/ 21

数



形 と もよう についてまとめた表をつくりましょう。

合計

合計もよう

■ 下の図形を 形 と もよう で分けます。

名前7

名前8

名前7

名前1

名前4

名前2

名前4

名前9

名前1

名前9

名前7

名前4

名前3

名前2

名前7

名前4

名前7

名前6

名前2

名前1

名前8

正の字 数

数

数

整理のしかた
年 組 名前

/ 24



形 と もよう についてまとめた表をつくりましょう。

合計

合計もよう

■ 下の図形を 形 と もよう で分けます。

名前9

名前4

名前1

名前6

名前7

名前7

名前7

名前5

名前2

名前9

名前8

名前2

名前2

名前5

名前6

名前4

正の字 数

数

数

整理のしかた
年 組 名前

/ 24



OK

■ 次のグラフは、 4月12日 から 25日 までの最高気温をまとめたものです。

① 最高気温が 最も高い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

20 日 18 度

② 最高気温が 最も低い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

19 日 6 度

③ 最高気温が 最も上がっているのは 何日と何日の間ですか。

19 日と 20 日の間

④ 最高気温が 最も下がっているのは 何日と何日の間ですか。

20 日と 21 日の間

日にち 最高気温

12度 上がっている

6度 下がっている

4月12日～25日の最高気温

日にち(4月)

日にち 最高気温

(度

)

(度)

最

高

気

温
9

16

12

9
10

12
11

6

18

12 12 12 12 12

0

5

10

15

20

25

30

35

12日 13日 14日 15日 16日 17日 18日 19日 20日 21日 22日 23日 24日 25日

折れ線グラフ
年 組 名前

/ 6



OK

■ 次のグラフは、 4月5日 から 18日 までの最高気温をまとめたものです。

① 最高気温が 最も高い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

11 日 17 度

② 最高気温が 最も低い日の 日にち と 最高気温 を答えましょう。

17 日 5 度

③ 最高気温が 最も上がっているのは 何日と何日の間ですか。

10 日と 11 日の間

④ 最高気温が 最も下がっているのは 何日と何日の間ですか。

16 日と 17 日の間

日にち 最高気温

9度 上がっている

9度 下がっている

4月5日～18日の最高気温

日にち(4月)

日にち 最高気温

(度

)

(度)

最

高

気

温

15

10

13

11

8 8

17

13

11

8
7

14

5

11

0

5

10

15

20

25

30

35

5日 6日 7日 8日 9日 10日 11日 12日 13日 14日 15日 16日 17日 18日

折れ線グラフ
年 組 名前

/ 6



■ 次のかけ算をしましょう。

① 6 9 2 ② 2 1 4

× 8 8 3 × 4 9 2

2 0 7 6 4 2 8

5 5 3 6 1 9 2 6

5 5 3 6 8 5 6

6 1 1 0 3 6 1 0 5 2 8 8

③ 9 1 6 ④ 3 5 3

× 9 8 3 × 4 9 5

2 7 4 8 1 7 6 5

7 3 2 8 3 1 7 7

8 2 4 4 1 4 1 2

9 0 0 4 2 8 1 7 4 7 3 5

⑤ 7 8 8 ⑥ 4 4 8

× 9 5 5 × 3 2 2

3 9 4 0 8 9 6

3 9 4 0 8 9 6

7 0 9 2 1 3 4 4

7 5 2 5 4 0 1 4 4 2 5 6

かけ算の筆算
年 組 名前

/ 6



■ 次のかけ算をしましょう。

① 5 9 5 ② 1 4 3

× 4 9 5 × 4 5 2

2 9 7 5 2 8 6

5 3 5 5 7 1 5

2 3 8 0 5 7 2

2 9 4 5 2 5 6 4 6 3 6

③ 9 3 9 ④ 1 3 4

× 3 7 4 × 8 6 2

3 7 5 6 2 6 8

6 5 7 3 8 0 4

2 8 1 7 1 0 7 2

3 5 1 1 8 6 1 1 5 5 0 8

⑤ 4 1 9 ⑥ 8 5 8

× 8 7 2 × 8 8 4

8 3 8 3 4 3 2

2 9 3 3 6 8 6 4

3 3 5 2 6 8 6 4

3 6 5 3 6 8 7 5 8 4 7 2

かけ算の筆算
年 組 名前

/ 6



■ 次のたし算をしましょう。

① 7.2 + 2.36 = 9.56 ⑥ 6.97 + 4.31 = 11.28

② 6.43 + 9.06 = 15.49 ⑦ 6 + 5.83 = 11.83

③ 3.17 + 3.03 = 6.2 ⑧ 0.12 + 8.5 = 8.62

④ 1.05 + 9.85 = 10.9 ⑨ 4.8 + 1.29 = 6.09

⑤ 7.99 + 2.57 = 10.56 ⑩ 5 + 8.28 = 13.28

■ 次のひき算をしましょう。

⑪ 5.5 － 1.82 = 3.68 ⑯ 1.3 － 0.09 = 1.21

⑫ 3.55 － 2.5 = 1.05 ⑰ 8.48 － 2.09 = 6.39

⑬ 6 － 5.84 = 0.16 ⑱ 7.08 － 2.2 = 4.88

⑭ 4.09 － 1 = 3.09 ⑲ 1.18 － 1.09 = 0.09

⑮ 2.23 － 1 = 1.23 ⑳ 9.03 － 1.08 = 7.95

小数のたし算・ひき算
年 組 名前

/20



■ 次のたし算をしましょう。

① 9.42 + 6.7 = 16.12 ⑥ 7 + 2.53 = 9.53

② 8.4 + 3.11 = 11.51 ⑦ 4.03 + 6.63 = 10.66

③ 3.4 + 1.46 = 4.86 ⑧ 9.05 + 0.15 = 9.2

④ 7.05 + 5.02 = 12.07 ⑨ 1 + 4.28 = 5.28

⑤ 8.16 + 2.58 = 10.74 ⑩ 5.28 + 7.88 = 13.16

■ 次のひき算をしましょう。

⑪ 9.06 － 5.1 = 3.96 ⑯ 1.3 － 0.02 = 1.28

⑫ 4.19 － 0.09 = 4.1 ⑰ 7.4 － 3.33 = 4.07

⑬ 3.04 － 2 = 1.04 ⑱ 6.57 － 0.1 = 6.47

⑭ 5.27 － 2 = 3.27 ⑲ 2 － 1.53 = 0.47

⑮ 1.19 － 1 = 0.19 ⑳ 8.01 － 3.01 = 5

小数のたし算・ひき算
年 組 名前

/20



■ 例にならって、くふうして計算しましょう

例 65 × 101 = ⑥ 101 × 42 =

= =

= 6565 = 4242

① 101 × 79 = ⑦ 41 × 98 =

= =

= 7979 = 4018

② 97 × 25 = ⑧ 36 × 99 =

= =

= 2425 = 3564

③ 98 × 15 = ⑨ 17 × 103 =

= =

= 1470 = 1751

④ 33 × 102 = ⑩ 11 × 99 =

= =

= 3366 = 1089

⑤ 99 × 54 = ⑪ 102 × 26 =

= =

= 5346 = 2652

( 100 + 1 ) × 79

( 100 + 1 ) × 42

4200 + 42

41 × ( 100 － 2 )

65 × ( 100 + 1 )

6500 + 65

7900 + 79 4100 － 82

( 100 － 3 ) × 25 36 × ( 100 － 1 )

2500 － 75 3600 － 36

( 100 － 2 ) × 15 17 × ( 100 + 3 )

1500 － 30 1700 + 51

5400 － 54 2600 + 52

33 × ( 100 + 2 ) 11 × ( 100 － 1 )

3300 + 66 1100 － 11

( 100 － 1 ) × 54 ( 100 + 2 ) × 26

かけ算のくふう
年 組 名前

/11



■ 例にならって、くふうして計算しましょう

例 26 × 101 = ⑥ 97 × 24 =

= =

= 2626 = 2328

① 45 × 101 = ⑦ 99 × 73 =

= =

= 4545 = 7227

② 46 × 98 = ⑧ 102 × 19 =

= =

= 4508 = 1938

③ 21 × 102 = ⑨ 52 × 99 =

= =

= 2142 = 5148

④ 98 × 37 = ⑩ 99 × 81 =

= =

= 3626 = 8019

⑤ 101 × 34 = ⑪ 29 × 103 =

= =

= 3434 = 2987

45 × ( 100 + 1 )

( 100 － 3 ) × 24

2400 － 72

( 100 － 1 ) × 73

26 × ( 100 + 1 )

2600 + 26

4500 + 45 7300 － 73

46 × ( 100 － 2 ) ( 100 + 2 ) × 19

4600 － 92 1900 + 38

21 × ( 100 + 2 ) 52 × ( 100 － 1 )

2100 + 42 5200 － 52

3400 + 34 2900 + 87

( 100 － 2 ) × 37 ( 100 － 1 ) × 81

3700 － 74 8100 － 81

( 100 + 1 ) × 34 29 × ( 100 + 3 )

かけ算のくふう
年 組 名前

/11



■ つぎの式の□に当てはまる数を求めましょう。

① □ + 3 = 15 ⑨ 90 － □ = 20

 (式)  (式)

12 70

② □ × 3 = 33 ⑩ 80 － □ = 30

 (式)  (式)

11 50

③ 60 － □ = 30 ⑪ □ + 8 = 23

 (式)  (式)

30 15

④ □ － 40 = 30 ⑫ □ － 20 = 40

 (式)  (式)

70 60

⑤ □ × 4 = 84 ⑬ 80 － □ = 20

 (式)  (式)

21 60

⑥ □ × 2 = 84 ⑭ □ + 9 = 25

 (式)  (式)

42 16

⑦ □ － 20 = 70 ⑮ □ + 7 = 22

 (式)  (式)

90 15

⑧ □ － 70 = 20 ⑯ □ × 6 = 66

 (式)  (式)

90 1166 ÷ 6 = 11

22 － 7 = 15

25 － 9 = 16

80 － 20 = 60

40 + 20 = 60

23 － 8 = 15

80 － 30 = 50

90 － 20 = 7015 － 3 = 12

33 ÷ 3 = 11

60 － 30 = 30

30 + 40 = 70

84 ÷ 4 = 21

84 ÷ 2 = 42

70 + 20 = 90

20 + 70 = 90

□をつかった式
年 組 名前

/16



■ つぎの式の□に当てはまる数を求めましょう。

① □ + 4 = 18 ⑨ □ × 3 = 60

 (式)  (式)

14 20

② □ × 5 = 55 ⑩ □ × 4 = 40

 (式)  (式)

11 10

③ 80 － □ = 10 ⑪ □ + 3 = 21

 (式)  (式)

70 18

④ □ － 50 = 10 ⑫ 90 － □ = 70

 (式)  (式)

60 20

⑤ □ + 5 = 14 ⑬ 50 － □ = 40

 (式)  (式)

9 10

⑥ □ － 20 = 50 ⑭ □ － 30 = 60

 (式)  (式)

70 90

⑦ □ － 20 = 30 ⑮ □ + 6 = 20

 (式)  (式)

50 14

⑧ 90 － □ = 30 ⑯ □ × 2 = 64

 (式)  (式)

60 3264 ÷ 2 = 32

20 － 6 = 14

60 + 30 = 90

50 － 40 = 10

90 － 70 = 20

21 － 3 = 18

40 ÷ 4 = 10

60 ÷ 3 = 2018 － 4 = 14

55 ÷ 5 = 11

80 － 10 = 70

10 + 50 = 60

14 － 5 = 9

50 + 20 = 70

30 + 20 = 50

90 － 30 = 60

□をつかった式
年 組 名前

/16



■ つぎの式の□に当てはまる数を求めましょう。

① □ + 6 = 25 ⑨ □ + 7 = 17

 (式)  (式)

19 10

② □ × 3 = 39 ⑩ □ + 8 = 23

 (式)  (式)

13 15

③ 90 － □ = 40 ⑪ □ － 20 = 70

 (式)  (式)

50 90

④ □ － 20 = 20 ⑫ 90 － □ = 30

 (式)  (式)

40 60

⑤ □ × 4 = 88 ⑬ 30 － □ = 10

 (式)  (式)

22 20

⑥ □ － 30 = 40 ⑭ □ × 9 = 99

 (式)  (式)

70 11

⑦ □ － 30 = 50 ⑮ 60 － □ = 30

 (式)  (式)

80 30

⑧ □ + 4 = 19 ⑯ □ × 2 = 42

 (式)  (式)

15 2142 ÷ 2 = 21

60 － 30 = 30

99 ÷ 9 = 11

30 － 10 = 20

90 － 30 = 60

70 + 20 = 90

23 － 8 = 15

17 － 7 = 1025 － 6 = 19

39 ÷ 3 = 13

90 － 40 = 50

20 + 20 = 40

88 ÷ 4 = 22

40 + 30 = 70

50 + 30 = 80

19 － 4 = 15

□をつかった式
年 組 名前

/16



■ 次のような四角形の面積を、それぞれ「〇a」または「〇ha」の形で答えましょう。

① たての長さ90m, 横の長さ20mの長方形

90 × 20 = 1800

1800m² = 18a

② たての長さ200m, 横の長さ900mの長方形

200 × 900 = 180000

180000m² = 18ha

③ たての長さ70m, 横の長さ60mの長方形

70 × 60 = 4200

4200m² = 42a

④ たての長さ800m, 横の長さ400mの長方形

800 × 400 = 320000

320000m² = 32ha

⑤ たての長さ30m, 横の長さ50mの長方形

30 × 50 = 1500

1500m² = 15a

⑥ たての長さ10m, 横の長さ70mの長方形

10 × 70 = 700

700m² = 7a

⑦ たての長さ400m, 横の長さ300mの長方形

400 × 300 = 120000

120000m² = 12ha

⑧ たての長さ500m, 横の長さ800mの長方形

500 × 800 = 400000

400000m² = 40ha

(式)

12ha

(式)

40ha

32ha

(式)

15a

(式)

7a

(式)

18ha

(式)

42a

(式)

(式)

18a

アールとヘクタール
年 組 名前

/ 8



■ 次のような四角形の面積を、それぞれ「〇a」または「〇ha」の形で答えましょう。

① たての長さ90m, 横の長さ40mの長方形

90 × 40 = 3600

3600m² = 36a

② たての長さ300m, 横の長さ600mの長方形

300 × 600 = 180000

180000m² = 18ha

③ たての長さ200m, 横の長さ700mの長方形

200 × 700 = 140000

140000m² = 14ha

④ たての長さ500m, 横の長さ200mの長方形

500 × 200 = 100000

100000m² = 10ha

⑤ たての長さ600m, 横の長さ800mの長方形

600 × 800 = 480000

480000m² = 48ha

⑥ たての長さ70m, 横の長さ90mの長方形

70 × 90 = 6300

6300m² = 63a

⑦ たての長さ80m, 横の長さ50mの長方形

80 × 50 = 4000

4000m² = 40a

⑧ たての長さ10m, 横の長さ30mの長方形

10 × 30 = 300

300m² = 3a

(式)

40a

(式)

3a

10ha

(式)

48ha

(式)

63a

(式)

18ha

(式)

14ha

(式)

(式)

36a

アールとヘクタール
年 組 名前

/ 8



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 1 . 5 ② 8 . 9 ③ 6 . 7

× 4 7 × 7 4 × 9 9

1 0 5 3 5 6 6 0 3

6 0 6 2 3 6 0 3

7 0 . 5 6 5 8 . 6 6 6 3 . 3

④ 9 . 8 ⑤ 3 . 8 ⑥ 2 . 4

× 5 8 × 5 8 × 8 1

7 8 4 3 0 4 2 4

4 9 0 1 9 0 1 9 2

5 6 8 . 4 2 2 0 . 4 1 9 4 . 4

⑦ 0 . 3 ⑧ 7 . 5 ⑨ 5 . 1

× 2 3 × 1 6 × 3 2

9 4 5 0 1 0 2

6 7 5 1 5 3

6 . 9 1 2 0 1 6 3 . 2

⑩ 1 . 2 ⑪ 4 . 2 ⑫ 8 . 6

× 8 5 × 3 0 × 6 2

6 0 0 0 1 7 2

9 6 1 2 6 5 1 6

1 0 2 1 2 6 5 3 3 . 2

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前

/12



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 6 . 2 ② 5 . 5 ③ 2 . 7

× 4 2 × 4 4 × 1 9

1 2 4 2 2 0 2 4 3

2 4 8 2 2 0 2 7

2 6 0 . 4 2 4 2 5 1 . 3

④ 7 . 8 ⑤ 8 . 1 ⑥ 9 . 3

× 6 3 × 7 5 × 3 8

2 3 4 4 0 5 7 4 4

4 6 8 5 6 7 2 7 9

4 9 1 . 4 6 0 7 . 5 3 5 3 . 4

⑦ 4 . 3 ⑧ 3 . 4 ⑨ 1 . 6

× 5 7 × 2 3 × 8 1

3 0 1 1 0 2 1 6

2 1 5 6 8 1 2 8

2 4 5 . 1 7 8 . 2 1 2 9 . 6

⑩ 0 . 9 ⑪ 6 . 6 ⑫ 3 . 7

× 9 6 × 2 6 × 7 0

5 4 3 9 6 0 0

8 1 1 3 2 2 5 9

8 6 . 4 1 7 1 . 6 2 5 9

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前

/12



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 6 . 5 6 ② 0 . 4 7 ③ 5 5 . 3

× 4 7 × 6 2 × 2 3

4 5 9 2 9 4 1 6 5 9

2 6 2 4 2 8 2 1 1 0 6

3 0 8 . 3 2 2 9 . 1 4 1 2 7 1 . 9

④ 1 . 1 1 ⑤ 7 6 . 4 ⑥ 3 8 . 3

× 6 8 × 9 8 × 5 5

8 8 8 6 1 1 2 1 9 1 5

6 6 6 6 8 7 6 1 9 1 5

7 5 . 4 8 7 4 8 7 . 2 2 1 0 6 . 5

⑦ 2 . 3 4 ⑧ 9 8 . 5 ⑨ 9 . 7 9

× 8 9 × 7 6 × 1 3

2 1 0 6 5 9 1 0 2 9 3 7

1 8 7 2 6 8 9 5 9 7 9

2 0 8 . 2 6 7 4 8 6 1 2 7 . 2 7

⑩ 8 2 . 7 ⑪ 4 . 9 8 ⑫ 3 . 0 2

× 3 1 × 3 0 × 8 4

8 2 7 0 0 0 1 2 0 8

2 4 8 1 1 4 9 4 2 4 1 6

2 5 6 3 . 7 1 4 9 . 4 2 5 3 . 6 8

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前

/12



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 1 7 . 6 ② 2 . 8 2 ③ 5 . 6 4

× 5 3 × 5 2 × 8 9

5 2 8 5 6 4 5 0 7 6

8 8 0 1 4 1 0 4 5 1 2

9 3 2 . 8 1 4 6 . 6 4 5 0 1 . 9 6

④ 4 . 2 1 ⑤ 3 . 0 5 ⑥ 6 3 . 3

× 6 1 × 3 6 × 1 4

4 2 1 1 8 3 0 2 5 3 2

2 5 2 6 9 1 5 6 3 3

2 5 6 . 8 1 1 0 9 . 8 8 8 6 . 2

⑦ 8 . 9 8 ⑧ 6 3 . 7 ⑨ 7 5 . 7

× 9 3 × 2 7 × 7 5

2 6 9 4 4 4 5 9 3 7 8 5

8 0 8 2 1 2 7 4 5 2 9 9

8 3 5 . 1 4 1 7 1 9 . 9 5 6 7 7 . 5

⑩ 9 7 . 5 ⑪ 3 . 4 9 ⑫ 0 . 1 3

× 3 8 × 4 0 × 7 8

7 8 0 0 0 0 0 1 0 4

2 9 2 5 1 3 9 6 9 1

3 7 0 5 1 3 9 . 6 1 0 . 1 4

(小数)×(整数)の筆算
年 組 名前

/12



■ 次のわり算を、わり切れるまでしましょう。

① 1 1 . 5 ② 7 . 5 ③ 1 0 . 5

8 9 2 . 0 6 4 5 . 0 4 4 2 . 0

8 4 2 4

1 2 3 0 2

8 3 0 0

4 0 0 2 0

4 0 2 0

0 0

④ 3 . 5 ⑤ 1 1 . 5 ⑥ 2 . 2

4 1 4 . 0 6 6 9 . 0 5 1 1 . 0

1 2 6 1 0

2 0 9 1 0

2 0 6 1 0

0 3 0 0

3 0

0

⑦ 1 2 . 2 5 ⑧ 5 . 2 5 ⑨ 1 7 . 7 5

8 9 8 . 0 0 4 2 1 . 0 0 4 7 1 . 0 0

8 2 0 4

1 8 1 0 3 1

1 6 8 2 8

2 0 2 0 3 0

1 6 2 0 2 8

4 0 0 2 0

4 0 2 0

0 0

わり進む筆算
年 組 名前

/ 9



■ 次のわり算を、わり切れるまでしましょう。

① 1 4 . 5 ② 6 . 2 ③ 1 0 . 5

6 8 7 . 0 5 3 1 . 0 8 8 4 . 0

6 3 0 8

2 7 1 0 4

2 4 1 0 0

3 0 0 4 0

3 0 4 0

0 0

④ 9 . 5 ⑤ 3 5 . 5 ⑥ 9 . 5

8 7 6 . 0 2 7 1 . 0 6 5 7 . 0

7 2 6 5 4

4 0 1 1 3 0

4 0 1 0 3 0

0 1 0 0

1 0

0

⑦ 1 1 . 7 5 ⑧ 5 . 2 5 ⑨ 1 4 . 2 5

8 9 4 . 0 0 4 2 1 . 0 0 4 5 7 . 0 0

8 2 0 4

1 4 1 0 1 7

8 8 1 6

6 0 2 0 1 0

5 6 2 0 8

4 0 0 2 0

4 0 2 0

0 0

わり進む筆算
年 組 名前

/ 9



■ 次のわり算を、わり切れるまでしましょう。

① 1 0 . 5 ② 7 . 5 ③ 1 0 . 5

2 2 1 . 0 6 4 5 . 0 8 8 4 . 0

2 4 2 8

1 3 0 4

0 3 0 0

1 0 0 4 0

1 0 4 0

0 0

④ 9 . 5 ⑤ 1 9 . 5 ⑥ 9 . 2

2 1 9 . 0 4 7 8 . 0 5 4 6 . 0

1 8 4 4 5

1 0 3 8 1 0

1 0 3 6 1 0

0 2 0 0

2 0

0

⑦ 1 2 . 2 5 ⑧ 5 . 7 5 ⑨ 1 2 . 7 5

8 9 8 . 0 0 8 4 6 . 0 0 4 5 1 . 0 0

8 4 0 4

1 8 6 0 1 1

1 6 5 6 8

2 0 4 0 3 0

1 6 4 0 2 8

4 0 0 2 0

4 0 2 0

0 0

わり進む筆算
年 組 名前

/ 9



■ 次のわり算の商を十分の一の位まで求めて、あまりも求めましょう。

① 0 . 7 ② 2 . 9 ③ 3 . 9

4 2 . 9 3 8 . 9 2 7 . 9

0 6 6

2 9 2 9 1 9

2 8 2 7 1 8

0 . 1 0 . 2 0 . 1

④ 1 . 9 ⑤ 1 . 7 ⑥ 0 . 8

4 7 . 9 2 3 . 5 6 5 . 2

4 2 0

3 9 1 5 5 2

3 6 1 4 4 8

0 . 3 0 . 1 0 . 4

⑦ 1 . 8 ⑧ 0 . 9 ⑨ 1 . 3

3 5 . 5 8 7 . 3 5 6 . 6

3 0 5

2 5 7 3 1 6

2 4 7 2 1 5

0 . 1 0 . 1 0 . 1

(小数)÷(整数)の筆算
年 組 名前

/ 9



■ 次のわり算の商を十分の一の位まで求めて、あまりも求めましょう。

① 3 . 2 ② 2 . 2 ③ 0 . 7

2 6 . 5 3 6 . 7 5 3 . 6

6 6 0

5 7 3 6

4 6 3 5

0 . 1 0 . 1 0 . 1

④ 0 . 6 ⑤ 1 . 3 ⑥ 0 . 7

6 3 . 7 3 4 . 1 4 2 . 9

0 3 0

3 7 1 1 2 9

3 6 9 2 8

0 . 1 0 . 2 0 . 1

⑦ 0 . 7 ⑧ 2 . 1 ⑨ 2 . 3

8 6 . 3 4 8 . 6 2 4 . 7

0 8 4

6 3 6 7

5 6 4 6

0 . 7 0 . 2 0 . 1

(小数)÷(整数)の筆算
年 組 名前

/ 9



■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがの種類 についてまとめた表をつくりましょう。 

1週間 の けが調べ 26

学年 性別 場所 けがの種類 学年 性別 場所 けがの種類

2 女 ろうか 打ぼく 3 女 ろうか ねんざ

3 女 体育館 つきゆび 2 女 運動場 すりきず

運動場 打ぼく

4 女 体育館 打ぼく 2 女 ろうか すりきず

2 女 体育館 打ぼく 3 男

中庭 つきゆび

2 女 中庭 切りきず 5 男 体育館 打ぼく

5 男 階だん ねんざ 6 男

ろうか ねんざ

4 男 ろうか 打ぼく 1 女 運動場 切りきず

3 男 中庭 切りきず 3 男

中庭 つきゆび

6 女 教室 切りきず 1 女 階だん ねんざ

4 女 運動場 ねんざ 2 男

ろうか すりきず

3 男 体育館 ねんざ

4 女 体育館 すりきず 1 女

4 女 ろうか 打ぼく

4 男 運動場 切りきず

すりきず 打ぼく ねんざ 切りきず つきゆび 合計

4 男 階だん 打ぼく

1 2 0 5運動場 1 1

0 2 2 4中庭 0 0

2 0 0 3階だん 0 1

0 1 0 1教室 0 0

1 0 1 6体育館 1 3

26合計 4 8 6 5 3

2 0 0 7ろうか 2 3

正の字 数

数

数

正

の

字

は

省

略

整理のしかた
年 組 名前

/ 42



■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがの種類 についてまとめた表をつくりましょう。 

1週間 の けが調べ 29

学年 性別 場所 けがの種類 学年 性別 場所 けがの種類

5 男 体育館 すりきず 3 女 体育館 ねんざ

2 男 教室 打ぼく 4 女 ろうか 打ぼく

中庭 つきゆび

3 女 中庭 すりきず 6 女 運動場 切りきず

2 男 教室 つきゆび 2 女

階だん 切りきず

5 女 運動場 ねんざ 2 男 体育館 ねんざ

4 男 中庭 ねんざ 4 女

運動場 すりきず

2 男 教室 つきゆび 3 男 運動場 打ぼく

5 男 ろうか ねんざ 6 女

運動場 すりきず

2 男 階だん 切りきず 1 男 ろうか 切りきず

6 女 運動場 つきゆび 2 女

中庭 ねんざ

1 男 運動場 打ぼく 4 男 階だん すりきず

6 男 ろうか すりきず 4 女

中庭 ねんざ

4 女 階だん つきゆび 4 女 体育館 ねんざ

2 男 教室 打ぼく 1 男

すりきず 打ぼく ねんざ 切りきず つきゆび 合計

2 男 体育館 打ぼく

1 1 1 7運動場 2 2

3 0 1 5中庭 1 0

0 2 1 4階だん 1 0

0 0 2 4教室 0 2

3 0 0 5体育館 1 1

29合計 6 6 8 4 5

1 1 0 4ろうか 1 1

正の字 数

数

数

正

の

字

は

省

略

整理のしかた
年 組 名前
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■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがをした生徒の性別 についてまとめた表をつくりましょう。 

1週間 の けが調べ 27

学年 性別 場所 けがの種類 学年 性別 場所 けがの種類

3 女 ろうか 打ぼく 1 男 体育館 切りきず

3 男 中庭 打ぼく 5 女 教室 すりきず

教室 つきゆび

3 女 中庭 ねんざ 4 男 教室 切りきず

3 女 階だん 打ぼく 1 女

運動場 つきゆび

4 女 階だん 切りきず 5 女 階だん つきゆび

5 女 ろうか すりきず 5 女

教室 すりきず

3 男 教室 打ぼく 1 女 階だん つきゆび

2 男 教室 ねんざ 4 女

階だん つきゆび

2 女 運動場 打ぼく 2 女 階だん つきゆび

2 女 教室 打ぼく 4 男

教室 つきゆび

1 男 教室 切りきず 4 男 教室 つきゆび

6 女 ろうか 打ぼく 6 女

2 女 運動場 切りきず

4 男 体育館 切りきず

2 男 階だん 切りきず

男 女 合計

30運動場 3

11中庭 2

52階だん 7

55教室 10

合計

02体育館 2

30ろうか 3

10 17 27

整理のしかた
年 組 名前

/ 21

正の字 数 数

数

正

の

字

は

省

略



■ 下の記録は、1週間にけがをした生徒の学年、性別、けがをした場所、けがの種類を記録し

　　たものです。

人

この記録を見て、けがをした場所 と けがをした生徒の性別 についてまとめた表をつくりましょう。 

1週間 の けが調べ 30

学年 性別 場所 けがの種類 学年 性別 場所 けがの種類

4 男 階だん つきゆび 1 女 教室 つきゆび

2 男 教室 切りきず 6 女 体育館 つきゆび

階だん すりきず

6 女 教室 ねんざ 3 女 ろうか ねんざ

5 女 中庭 ねんざ 5 女

ろうか 打ぼく

2 女 教室 打ぼく 4 男 中庭 ねんざ

2 男 階だん 切りきず 6 女

体育館 ねんざ

5 男 ろうか ねんざ 6 男 運動場 つきゆび

3 女 運動場 打ぼく 6 男

体育館 つきゆび

4 男 運動場 切りきず 1 女 教室 打ぼく

6 女 ろうか 打ぼく 5 男

運動場 つきゆび

3 男 教室 つきゆび 4 男 階だん ねんざ

2 女 運動場 打ぼく 4 男

教室 すりきず

4 男 ろうか つきゆび 2 男 教室 ねんざ

3 男 中庭 切りきず 3 女

運動場 つきゆび6 男 ろうか ねんざ 6 男

男 女 合計

24運動場 6

12中庭 3

13階だん 4

53教室 8

合計

12体育館 3

33ろうか 6

17 13 30

整理のしかた
年 組 名前
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正の字 数 数

数

正

の

字

は

省

略



形 と もよう についてまとめた表をつくりましょう。

3 4 5 2 2

3 0 2 3 0

1 1 2 0 1

もよう

29

■ 下の図形を 形 と もよう で分けます。

合計 7 5 9 5 3

合計

16

8

5

名前7

名前8

名前7

名前1

名前4

名前2

名前4

名前9

名前1

名前9

名前7

名前4

名前3

名前2

名前7

名前4

名前7

名前6

名前2

名前1

名前8

正の字 数

数

数

整理のしかた
年 組 名前
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省

略



形 と もよう についてまとめた表をつくりましょう。

1 2 3 2 0

3 2 1 2 4

0 2 2 1 6

もよう

31

■ 下の図形を 形 と もよう で分けます。

合計 4 6 6 5 10

合計

8

12

11

名前9

名前4

名前1

名前6

名前7

名前7

名前7

名前5

名前2

名前9

名前8

名前2

名前2

名前5

名前6

名前4

正の字 数

数

数

整理のしかた
年 組 名前

/ 24

省

略


